»Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiilsé informdcidédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotéképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkinyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Nemzetkozi dontd 8. osztaly 2016. junius 27.

Az 1-5. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfeleld helyre tett X-szel je-
16ljétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Egy bolha a deré¢kszogl koordinatarendszer egész koordinataju pontjain ug-
ral. Minden 1épésben egy szomszédos racspontra ugrik, fiiggbleges vagy viz-
szintes irAnyban. Osszesen hany kiilonbdzd helyen lehet 100 ugras megtétele
utan, ha tudjuk, hogy az origobol indult?

(A) 10000  (B) 10201  (C) 20000 (D) 20402  (E) 40000

Egy oriaskijelz6s, orakat és perceket kijelz6 digitalis 6ra 28 palcikdja koziil
n¢hany meghibasodott (a hibas palcikak nem vila- |_| |_ _l |_|
gitanak). Osszesen hany palcika meghibasodasakor |___| _| |_|

fordulhat el6, hogy a hiba ellenére minden id6- | ”

pontban egyértelmiien megallapithaté az 6ra altal —— ——

jelzett id6? (Az 6ra 0:00-t6l 23:59-ig mutatja az id6t, az egyes szdmjegyek
alakja a lenti abran lathato. A hibas palcikdk helyét nem ismerjiik eldzete-
sen.)

A7 (B) 10 ©) 13 (D) 16 (E) 19

Az alabbiakbdl hany (nem feltétleniil ugyanakkora) kockara darabolhato fel
egy kocka?

(A) 20 B) 22 (C) 38 (D) 2015 (E) 2016
Adott egy sikban 5 pont, amelyek koziil semelyik 3 nincs egy egyenesen. Az
5 pont altal meghatarozott 6sszes szakasz mindegyikét pirosra vagy zoldre
szinezték. Osszesen hany olyan hiromszog keletkezhetett, amelynek vagy

mindharom oldala piros, vagy mindharom oldala z6ld, és cstcsai az adott 5
pont koziil valok?

A0 (B) 2 © 3 (D) 4 (E) 5
Nyolc valés szam Gsszege 4 , s koziiliik barmely hétnek az dsszege pozitiv.

Mi a legkisebb egész érték, amit nyolc ilyen szam koziil valamelyik felvehet?
A) -9 B) -7 ©) -5 D) -3 (E) -1
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